TTepsoobpasHas

rnoemopumesibHo-obobwarowuu
YPOK

(aneebpa 11 knacc)




TTosTOpeHue

CdopmynumpyuTe.
» OnpepeneHne NnepBoobpa3HON.

* OCHOBHOE CBOMCTBO NepBOOOpasHoOMN.

* [lpaBuna HaxoxaeHns nepsoobpasHon.



HokaxuTte, uto pyHKUUA F ecTb
nepBoobpasHasa ansa pyHKUMU f Ha
MHOXecTBe R

a)F(x)=y —2x+1, f(x)=2y -2
OYF(x)=x =3 x +7,f(x)=4x —6x
8)F(x)=2sm2x—-2, f(x)=4cos2x

2)F(x)=cos(2x—4)+1, f(x)=—-2sin(2x—4)



anguTe obwmm Bua nepsoobpasHou Ans
(PYHKLUUU

a)f(x):3x2+2x,f(x):x—3x2,

F() =, f(X) = 4
X X

6)a(x) = 3sin x, g(x) = cos(x — %)
2 1

g)=———,8(x) = ——
i COS ¥




Hanaute obwmm Bua nepsoobpasHou
ANS PYHKLUUU
8)f(x)=s1n2x, f(x)=cos3x,

f(x)= 12 , f(x)=2smn2x
COS 2¥

2
2 y
COS 3%
f(x)=2smmxcosx, f(x)= Sil’lzx_COSQX

2)f(x) =5 sin% ¥ §>, f(x)=



BrinonHuTe 3aaaHue

o [1na doyHKUnmM f(x)=4sinx Hangurte
nepBOOOpa3sHyto, rpadduK KOTOPOWU NPOXOAUT
yepe3 Touky A(n/2;0)

» [1na doyHKumnm f(x)=3cos2x Hangurte
nepBOOOpa3Hyto , rpaPurk KOTOPOU NPOXOANT
yepe3 Touky M(0;3)

* Ne338a6,

* Ne3370,

e Ne370



[lomalHee 3aaaHUeE

* 1.N.26-29 NoBTOPUTD,
* Ne326a,0

 Noe327B,r

e No337/T

« ¢.206,Ne 4(3)a,6



